
Інформація про виконання заходів 

"Програми сталого енергетичного розвитку Івано-Франківської міської територіальної громади до 

2030 року" за 9 місяців 2024 року 

 

- Управлінням капітального будівництва у рамках проєкту 

"Підвищення енергоефективності об’єктів бюджетної сфери міста" у 3 

закладах освіти виконано заходи (реконструкція системи опалення, 

встановлення ІТП, утеплення зовнішніх стін, фасаду, перекриття та 

цоколя, модернізація внутрішніх електромереж, заміна вікон та дверей, 

ремонт швів стінових панелей, відновлення водостічної системи та інші 

роботи) на загальну суму 387,9 тис. євро. 

- У закладах охорони здоров′я виконано заходи (заміна пристроїв 

освітлення; коридорних дверей на металопластикові в приміщеннях 

укриття акушерського корпусу; заміна чавунних радіаторів на 

біметалеві; заміна системи опалення; заміна даху; заміна ТЕНів в 

бойлерах гарячої води; заміна дверей на енергоощадні; виготовлення 

ПКД термомодернізації 3 

закладів) загальною вартістю 

2337,19 тис. грн., оплачено на даний час  596,17 тис. грн. 

 У закладах соціальної політики виконано заходи 

(заміна LED–ламп, що вийшли з ладу;  

 поточний ремонт системи опалення із заміною газових 

котлів в приміщенні; заміна дверей на енергоощадні; 

модернізація сантехнічних мереж з заміною трубопроводів 

каналізації та сантехнічного обладнання; утеплення 

зовнішніх стін будівлі; заміна вікон; модернізація 

електричної мережі; поточний ремонт, монтаж та обв’язка 

котельні; придбання радіаторів) загальною вартістю 

1970,97 тис. грн. 

КП "Електроавтотранс" - виконано ремонт даху, утеплення виробничого корпусу на загальну 

суму 276,6 тис. грн. 

ДМП "Івано-Франківськтеплокомуненерго" - виконано заходи (встановлення 

перетворювачів частоти на двигуни мережевих насосів; реконструкція магістральних тепломереж, 

часткова заміна тепломереж; заміна вводів опалення та розподільчих тепломереж; часткова заміна 

квартальних тепломереж) на загальну суму 7074,83 тис. грн. 

КП "Івано-Франківськводоекотехпром" – 

виконано заходи (у рамках проєкту "Підвищення 

енергетичної ефективності водопостачання 

м.Івано-Франківська шляхом модернізації 

насосного обладнання ВНС "Каскад" 

комунального підприємства "Івано-

Франківськводоекотехпром", який реалізує 

Департамент економічного розвитку, екології та 

енергозбереження, придбано і встановлено 4 

насосні агрегати; підключено резервне 

електроживлення ВНС "Каскад"; проведено 

реконструкцію і ремонт частини водопровідних мереж) на загальну суму 9024,89 тис. грн. 

На виконання перелічених заходів використано кошти на загальну суму 18347,29 тис. грн. 
 

 

 


